



"ЕДИНЕНИЯ ИНВАЛИДОВ ВОЙНЫ И ТРУДА "ВЕТЕРАН", ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ОБ

Регион Сахалинская область

Телефон (42422) 3-46-64

ОКПО 55654606

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.12	Основной	Деятельность профессиональных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕДИНЕНИЯ ИНВАЛИДОВ ВОЙНЫ И ТРУДА "ВЕТЕРАН", ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ОБ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЕДИНЕНИЯ ИНВАЛИДОВ ВОЙНЫ И ТРУДА "ВЕТЕРАН", ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ОБ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЕДИНЕНИЯ ИНВАЛИДОВ ВОЙНЫ И ТРУДА "ВЕТЕРАН", ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ОБ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕДИНЕНИЯ ИНВАЛИДОВ ВОЙНЫ И ТРУДА "ВЕТЕРАН", ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ОБ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ТРУДА "ВЕТЕРАН", ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ОБ В ЕГРЮЛ были произведены 18.03.1996. Компания "ЕДИНЕНИЯ ИНВАЛИДОВ ВОЙНЫ И ТРУДА "ВЕТЕРАН", ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ОБ зарегистрирована по адресу 693000, Г ЮЖНО-САХАЛИНСК, УЛ ПОПОВИЧА, 51 К 28 и специализируется на Деятельность профессиональных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ОКПО 55654606.